

## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 29 octombrie 2020, ora 10,00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 360 din 23 octombrie 2020.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **16 consilieri**, din 17 consilieri în funcție. Domnul consilier Țifrea Dorel lipsind nemotivat. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 30 septembrie 2020, transmis consilierilor locali pentru studiu, prin email în data de 07 octombrie 2020. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.** Deasemeni doamna secretar general întreaba dacă au fost primite materiale de ședință prin adresă de e-mail, precum și punctele suplimentare la ordinea de zi. Aceștia confirmă ca au fost primite și sunt respectate prevederile legale, fiecare proiect de hotărâre având documentele prevăzute mai jos:

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul **Amarinei Ion**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, cu **punctele suplimentare** la ordinea de zi, după cum urmează.

**1.** Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului-Cadru de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Dofteana, județul Bacău. Inițiator primar- **Comisia juridică, Comisia buget și Comisia învățământ.**

**2.** Proiectul de hotărâre privind inițierea demersurilor pentru aprobarea construirii și montarea de gabioane, care vor întări și proteja malul drept al Pârâului Doftenița, pe o lungime de 200 m. **Inițiator primar-Comisia buget.**

**3.** Proiectul de hotărâre privind propunerea de realizare proiectului de rețea școlară de către Consiliul local din raza administrativ teritorială Dofteana. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**4.** Proiectul de hotărâre privind încheierea unui act adițional la contractul existent/contract nou de reprezentare în fața Curții de apel Bacău, în apelul declarat în Dosarul civil nr. 1963/110/2016. **Inițiator primar- Comisia juridică.**

**5.** Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor pentru încheierea unui contract de prestări servicii de dezapezire cu o firmă specializată, pentru perioada 15 noiembrie 2020 – 15 martie 2021. **Inițiator primar.-Comisia buget.**

**6.** Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor pentru construire gabioane în zona strada Pârâul Bogății, pentru protecția malului stâng al pârâului Bogății, sat Bogata **Inițiator primar- Comisia buget.**

**7.** Proiect de hotărâre privind aprobarea acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local, constând în material lemnos 1 m.c. cherestea pentru refacerea imobilului Parohiei romano-catolice din satul Bogata, care a fost deteriorat în urma incendiului din 25 octombrie 2020.

**Inițiator primar-Comisia buget.**

8. Proiect de hotărare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea investitiei „*INFIIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȘI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, ȘT.VODĂ, JUDEȚUL BACĂU*”. **Inițiator primar-Comisia Buget.**

**Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:** Proiectul de hotărare privind aprobarea Regulamentului-Cadru de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Doftena, județul Bacău. Inițiator primar- **Comisia juridică, Comisia buget și Comisia învățământ.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 16140 din 29 octombrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei DOFTEANA, județul BACĂU, conform anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri Hotărârea consiliului local DOFTEANA nr. 87 din 20 iulie din 2016, își încetează valabilitatea.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind inițierea demersurilor pentru aprobarea construirii și montarea de gabioane, care vor întări și proteja malul drept al Pârâului Doftenița, pe o lungime de 200 m. Inițiator primar-Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții.

Ia cuvântul domnul primar pentru a explica faptul că 200 m reprezintă lungimea pe care vor fi amplasate aceste gabioane dar cu o înălțime de 6 m pentru a justifica cantitatea materialelor ce vor fi folosite. Domnul primar aduce la cunoștință consiliului local faptul că domnul Boboc Mihăiță se confruntă cu această problemă încă din anul 2005, când în comuna Doftena au avut loc inundații masive datorită precipitațiilor abundente, în urma cărora au început alunecările de teren punând astfel în pericol atât gospodăria dumnealui cât și a vecinilor. Angajații contractuali ai primăriei vor executa pe timpul iernii gabioanele urmând ca anul viitor când domnul Boboc va reveni în țară, acesta lucrând în străinătate, va participa cu muncă la amplasarea gabioanelor.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 16141 din 29 octombrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea demersurilor pentru construirea și montarea de gabioane, care vor întări și proteja malul drept al Pârâului Doftenița, pe strada Unirii în satul Hăghiic, pe o lungime de 200 metri și o înălțime de 6 metri. Pentru construirea și montarea de gabioane, care vor întări și proteja malul drept al Pârâului Doftenița pe o lungime de aproximativ 200 de metri, se impune achiziția de materiale - plasă de Buzău, fier beton, piatră de polizor, electrozi și deplasarea utilajelor proprietatea primăriei Doftena, buldoexcavator, autoutitară BC 35 CLD, autoutilitară basclabilă BC 51 CLD, pentru care se va asigura combustibil lichid motorină. Întreaga lucrare - realizare gabioane, transport gabioane, transport piatră, umplere cu piatră,**

**montat gabioane – va fi realizată în regim regie proprie cu angajații contractuali ai Primăriei comunei Doftea, împreună cu solicitanții lucrării.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind propunerea de realizare proiectului de rețea școlară de către Consiliul local din raza administrativ teritorială Doftena. Inițiator primar-Comisia învățământ.**

La acest punct al ordinii de zi preia discuția domnul primar și explică pe larg consiliului local prezentul proiect.

În prezent ne confruntăm cu dificultatea de a avea un director stabil la școala gimnazială Cucuieți. La 1 septembrie 2020 a fost numită în funcția de director doamna Iorga Mihaela, care la scurt timp a demisionat deoarece această școală nu are contabil, secretarul unității se află în concediu de creștere copil iar această situație face dificilă desfășurarea activității.

De curând a fost desemnată ca director al școlii gimnaziale Cucuieți, doamna Isachi Elena, care a mai îndeplinit această funcție și are experiență în domeniu.

Domnul primar amintește consiliului local despre proiectele implementate la nivelul unităților de învățământ din comuna Doftena și despre cele ce urmează a fi implementate în vederea dezvoltării și dotării cu echipamentele necesare desfășurării cursurilor școlare în condiții optime și raportate la pandemia cu care ne confruntăm.

Vor fi avantaje și dezavantaje odată cu înaintarea acestui proiect dar trebuie să fim conștienți că fără sacrificii nu vom avea beneficii și calitate în învățământul preuniversitar, cum ar fi limitarea transferurilor elevilor între școlile din localitate, detașarea cadrelor didactice titulare din celelalte unități școlare la școala de centru așa cum este numită de cetățeni, toți copiii vor beneficia de proiectul „Masa Caldă”, și posibilitatea atragerii de fonduri benefice în dezvoltarea învățământului, deoarece va fi o singură școală cu Personalitate Juridică și aceea va fi Școala gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 16142 din 29 octombrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, propunerea de realizare a proiectului de rețea școlară de către Consiliul local și primar din raza administrativ teritorială Doftena și transmiterea către Inspectoratul Școlar Județean Bacău, însoțit de Raportul argumentativ nr. 15720 din 23 octombrie 2020, privind structura de rețea școlară propusă să funcționeze în anul școlar următor 2021–2022, și solicitarea de emitere a avizului conform, cu propunerea de a funcționa o singură unitate de învățământ cu personalitate juridică, iar celelalte două unități școlare să devină structură, conform anexei la prezentul proiect de rețea școlară.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind încheierea unui act adițional la contractul existent/contract nou de reprezentare în fața Curții de apel Bacău, în apelul declarat în Dosarul civil nr. 1963/110/2016. Inițiator primar- Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar vrea să ofere lămuriri și totodată să justifice necesitatea aprobării acestui act.

Din anul 2016 Comuna Doftena este parte în acest raport litigios care a rezultat în urma controlului Curții de Conturi care a lăsat ca măsură recuperarea prejudiciului creat în urma vânzării Castelului Ghica. Astfel în acțiune am solicitat desființarea contractelor de vânzare din anul 2003 respectiv 2004-constatarea nulității absolute a acestora.

Încheierea acestui act justifică deplasările domnului avocat pentru reprezentare în fața Curții de Apel Bacău.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 16143 din 29 octombrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftreana, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, încheierea unui act adițional la contractul existent/contract nou de reprezentare în fața Curții de apel Bacău, în apelul declarat în Dosarul civil nr. 1963/110/2016, în valoare de 2.000 lei, la care se adaugă TVA, contravaloarea a deplasărilor ce vor fi făcute de avocat. Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea primarului Ioan Bujor, să semneze actul susmenționat.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor pentru încheierea unui contract de prestări servicii de dezapezire cu o firmă specializată, pentru perioada 15 noiembrie 2020 – 15 martie 2021. Inițiator primar.-Comisia buget.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 16145 din 29 octombrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftreana, domnul consilier Amarinei Ion, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea demersurilor pentru încheierea unui contract de prestări servicii de dezapezire cu o firmă specializată, cu o valoare estimativă de 135.000 lei fără TVA, pentru perioada 15 noiembrie 2020 – 15 martie 2021, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice, respectiv art. 43 din HG 395/2016, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre, privind inițierea demersurilor pentru construirea gabioane în zona strada Pârâul Bogății, pentru protecția malului stâng al pârâului Bogății, sat Bogata Inițiator primar- Comisia buget.**

Domnul primar ia cuvântul pentru a oferi detalii despre lucrările ce vor fi executate la construirea gabioanelor pe malul stâng al pârâului Bogății în zona familiilor Mircea și Socaci și reabilitarea podului prin betonare.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 16146 din 29 octombrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftreana, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție inițierea demersurilor pentru construirea gabioane în zona strada Pârâul Bogății, pentru protecția malului stâng al pârâului Bogății, sat Bogata – și achiziționarea de materiale după cum urmează:**

- a. plasă de Buzău - 7 bucăți, bare fier beton  $\phi 12$  – 12 bucăți x12 m, electrozi de sudură pentru construire gabioane - 2 gabioane saltea – 1,5 m x 0,5 m și 4 gabioane 1mx1mx1m- lungime 3 metri- consolidare mal stâng aval,
- b. Material lemnos pentru realizare cofrag-0,26 m.c., beton – 6 m.c., 4 plase de Buzău  $\phi 8$ , 6 bare țevă rectangulară – 6 m- 40/40/3- mâna curentă, pentru reparația podului din ciment 7m.x4m.din zona Mircea Gheorghită-Socaci Paul, strada Pârâul Bogății, sat Bogata.

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărare, privind aprobarea acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local, constând în material lemnos 1 m.c. cherestea pentru refacerea imobilului Parohiei romano-catolice din satul Bogata, care a fost deteriorat în urma incendiului din 25 octombrie 2020. Inițiator primar-Comisia buget.**

În cuvântul domnului primar care propune acordarea unui ajutor în valoare de 1000 lei, însemnând achiziționarea 1 m.c. de material lemnos cherestea pentru lăcașul de cult catolic din satul Bogata cu factură care va fi decontată de primăria Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință, Amariei Ion, întreabă dacă sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 16147 din 29 octombrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amariei Ion, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local, constând în material lemnos –c/v 1 m.c. cherestea în valoare de 1000 lei, pentru refacerea imobilului Parohiei romano-catolice din satul Bogata, care a fost deteriorat în urma incendiului din 25 octombrie 2020, conform Procesului verbal de intervenție nr.672/25.10.2020 al I.S.U. Bacău - Unitatea D.P. ONEȘTI**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărare, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea investiției „INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIETI, LARGA, HĂGHIAȘ, SEACA, ȘT.VODĂ, JUDEȚUL BACĂU”.Inițiator primar-Comisia Buget.**

La acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință, Amariei Ion, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și amintește consiliului local că acest proiect a luat ființă prin POIM(Program Operațional Infrastructură Mare).

A fost modificat Studiul de Fezabilitate astfel încât acum sunt prevăzute în deviz și bransamentele individuale și a fost obținut și avizul de Mediu care reprezintă condiția de depunere a cererii de finanțare.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 16149 din 29 octombrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amariei Ion, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, indicatorii tehnico-economici pentru realizarea investiției „INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIETI, LARGA, HĂGHIAȘ, SEACA, ȘT.VODĂ, JUDEȚUL BACĂU” din Memoriul Tehnic întocmit de SC ECOMARY SRL, astfel cum sunt redați mai jos:**

**Indicatori tehnici:**

- Tarif reglementat de racordare la SNTGN TRANSGAZ, aprobate prin Hotărârea C.A nr.28/19 iunie 2018 – lungime totală 15 (m), în valoare lei fără TVA – 536.861,16 ;
- Tarif reglementat de racordare la SNTGN TRANSGAZ, aprobate prin Hotărârea C.A nr.28/19 iunie 2018 – în valoare lei fără TVA – 2.663.361,87;
- Rețea de distribuție gaze naturale în regim de presiune medie – Lungimea conductelor– 67.787 (m), valoarea lei fără TVA -32.969.435,78 ;
- Bransamente și contoare inteligente aferente consumatorilor casnici sau a instituțiilor publice locale – lungimea conductelor - 13.690(m), valoare lei fără TVA -9.495.013;



- Instalatii de utilizare a gazelor natural a institutiilor publice locale - Lungimea conductelor -1.600 (m), valoare lei fara TVA – 92.437.
- Sistemul inteligent delimitat pe tronsoane are lungimea de – **81477 ml.**

Indicatori economici

1. Valoarea totala exprimata in LEI (la data de 27.10.2020)

TOTAL GENERAL - 57.990.061,88 lei fara TVA,  
- 69.008.120,08 lei cu TVA.

Din care :

C+M(1.2+ 1.3+ 1.4+ 2+ 4.1+ 4.2+ 5.1.1) - 49.300.153,44 lei fara TVA,  
- 58.667.182,59 lei cu TVA.

2. Valoarea totala exprimata in EURO (la curs infoeuro septembrie 4,8395 lei/1 Euro)

TOTAL GENERAL - 11.982.646,32 Euro fara TVA,  
- 14.259.349,12 Euro cu TVA.

Din care :

C+M(1.2+ 1.3+ 1.4+ 2+ 4.1+ 4.2+ 5.1.1) - 10.187.034,50 Euro fara TVA,  
- 12.122.571,05 Euro cu TVA.

Valoarea investitiei a fost calculata pentru un numar de 2715 consumatori casnici si 23 de institutii publice locale.

Durata de realizare a investitiei este de 24 luni calendaristice.

Prezentul obiectiv de investitie este propus pentru a se obtine finantare in cadrul POIM 2014-2020, aprobat prin Decizia CE C(2020) 4680/07.07.2020, Axa Prioritara(AP) 8 Sisteme inteligente si sustenabile de transport al energiei electrice si gaze naturale, cu modificarile si completarile ulterioare.

Întreaga lucrare – pregătire teren, realizare cofraje, montat plasă de Buzău, pus în manoperă beton achiziționat- va fi realizată în regim regie proprie de către angajații contractuali ai primăriei Doftena iar utilajele care vor fi folosite – buldoexcavator, autoutilitare – BC 51 CLD și BC 35 CLD pentru pregătirea terenului și transportul materialelor sunt proprietatea Primăriei Doftena.

În continuare domnul consilier Amarinei Ion, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Amarinei Ion președinte de ședință, declară închisă ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
AMARINEI ION



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
MARIANA SPOIALĂ



Redactat  
c.j. Negrii Carmen-Oana

